Вариант 3

1. Проверить правильность рассуждения. Галя и Борис одного возраста или Галя старше Бориса. Если Галя и Борис – ровесники, то Оля и Борис разного возраста.  Если Галя старше Бориса, то Борис старше Коли. Следовательно, Оля  и Борис разного возраста или Борис старше Коли. Решить задачу с помощью логических операций.

2. Написать программу по следующему условию: 

a. Дано натуральное число n. Вычислить: 
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b. Дан массив A[1..k], где k заданное натуральное число. Поменять местами значение первого четного элемента массива со значением последнего нечетного элемента массива.

c. Дана строка символов. Группу символов, разделенную с одной или обеих сторон пробелами и не содержащую внутри себя пробелов, назовем словом. Подсчитать количество слов с приставкой ‘при’.

d. Дана целочисленная квадратная матрица размером NxN. Определить количество четных элементов матрицы, расположенных выше побочной диагонали. 
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